
Service Parts
Reference Document Only

Bypass Shower Door

5900 Series/Séries 5900/Serie 5900

Notes and Comments:

• x

• xx

• xxx

• xxxx

1157979-8-A



Service Parts

Screw Cover/Cache-vis/Cubre tornillo

Screw Cover
Cache-vis
Cubre tornillo

Series Number Label
Étiquette avec numéro de série
Etiqueta con el número de serie

Top Track/Rail supérieur/Carril superior

1048208-J

1048208-H

Bottom Track/Rail inférieur/Carril inferior

1093634-09**

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 

 quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

*See table for parts identification.
Voir table d'identification des pièces.
Vea la tabla para identificar las piezas.

Wall Jamb*
Montant du mur
Jamba mural

Towel Bar*
Porte-serviettes
Toallero de barra

172818
Roller/Rouleau/Rueda

1052906-A

Screw Cover
Cache-vis
Cubre tornillo

1081001
Bumper/Amortisseur/Tope

Anchor
Ancrage
Anclaje

676200
Tape
Métre ruban
Cinta adhesiva

1080398**
Bushing
Bague
Buje

1080397**
Bushing
Manchon
Buje

1080399
Pile Seal
Joint d'étanchéité
Sello de felpa

Screw/Vis/Tornillo
(Brass/Laiton/Latón)
(Silver/Argent/Plateado)1048208-B

1048208-K

(Brass/Laiton/Latón)

(Silver/Argent/Plateado)

Bracket
Support
Soporte

1022794**

1077762

(Brass/Laiton/Latón)

(Silver/Argent/Plateado)

Screw/Vis/Tornillo

1048208-C

1048208-F

Inside Panel Guide*
Guide de panneau intérieur
Guía del panel interior

Screw Cover
Cache-vis
Cubre tornillo

Screw/Vis/Tornillo
Screw/Vis/Tornillo

S11134.02
S11134.01

S11134.08
(Brass/Laiton/Latón)
(Silver/Argent/Plateado)

S11134.14

S11134.17 (Nickel/Nickel/Níquel)

(Matte Silver/
Argent matte/Plata mate)

(White/Blanc/Blanco)

1031943**

1031943**

1031943**

1031943**

Front Panel*
Panneau avant
Panel frontal

Rear Panel*
Panneau
arrière
Panel 
posterior

1093634-08**(White/Blanc/Blanco)

1157979-8-A 2 Sterling



Service Parts Table

Bumper
Butée
Tope

Roller
Rouleau
Rueda

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 

 quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

1093629**
Skin Pack
Emballage pelliplaqué
Paquete al vacío

Screw Cap
Cache-vis

Tapa de tornillo

Screw #8-18 x 3/4"
Vis #8-18 x 3/4"

Tornillo del #8-18 x 3/4"

Towel Bar Bracket
Support porte-serviettes

Soporte del toallero de barra

Pile Seal
Joint d'étanchéité

Sello de felpa

Front Bushing
Bague avant
Buje frontal

Rear Bushing
Bague arrière
Buje posterior

Vinyl Tape
Ruban vinyle 

Cinta adhesiva de vinilo

Screw #8-32 x 3/8"
Vis #8-32 x 3/8"

Tornillo del #8-32 x 3/8"

Screw #8-18 x 1-1/2"
Vis #8-18 x 1-1/2"

Tornillo del #8-18 x 1-1/2"

Screw #8-18 x 3/8"
Vis #8-18 x 3/8"

Tornillo del #8-18 x 3/8"

Anchor
Ancrage
Anclaje

Sterling 3 1157979-8-A



Service Parts Table (cont.)

Model
Number
Numéro du
modèle
Número del
modelo

Front Panel
Panneau avant
Panel frontal

Rear Panel
Panneau
Arrière Panel
posterior

Towel Bar
Porte-
serviettes
Toallero
de barra

Wall
Jamb
Montant
du mur
Jamba
mural

Inside
Panel
Guide
Guide du
panneau
intérieur
Guía del
panel
interior

5970-56PB S11029.107 S11030.115 883941 1068469-
04-PB

10075.38

5970-56S S11029.106 S11030.114 883940 1068469-
04-BDS

10075.37

5970-59PB S11029.06 S11030.06 883902 1068469-
04-PB

10075.21

5970-59S S11029.05 S11030.05 883901 1068469-
04-BDS

10075.20

5974-48PB S11029.08 S11030.32 883911 1068469-
04-PB

10075.25

5974-48S S11029.07 S11030.31 883910 1068469-
04-BDS

10075.24

5975-46S S11029.110 S11030.118 883957 1068469-
04-BDS

10075.55

5975-48N-G06 1034097-MX-
G06

1034098-MX-
G06

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G07 1034097-MX-
G07

1034098-MX-
G07

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G18 1034097-MX-
G19

1034098-MX-
G20

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G22 1034097-MX-
G23

1034098-MX-
G24

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G51 1034097-MX-
G51

1034098-MX-
G51

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G52 1034097-MX-
G52

1034098-MX-
G52

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G61 1034097-MX-
G61

1034098-MX-
G61

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G62 1034097-MX-
G62

1034098-MX-
G62

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48N-G63 1034097-MX-
G63

1034098-MX-
G63

883986 1068469-
04-MX

10075.90

5975-48S-G14 1034097-BDS-
G16

1034098-BDS-
G15

883910 1068469-
04-BDS

10075.24

5975-48S-G18 1034097-BDS-
G19

1034098-BDS-
G20

883910 1068469-
04-BDS

10075.24

5975-48S-G22 1034097-BDS-
G23

1034098-BDS-
G24

883910 1068469-
04-BDS

10075.24

5975-48S-G25 1034097-BDS-
G25

1034098-BDS-
G25

883910 1068469-
04-BDS

10075.24

5975-48S-G51 1034097-BDS-
G51

1034098-BDS-
G51

883910 1068469-
04-BDS

10075.24

1157979-8-A 8 Sterling




